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Franceses consideram que a violência escolar tende a aumentar 

VIOLÊNCIA ESCOLAR 

De acordo com um recente inquérito realizado em França, 71 por cento do grande público e 68 por cento dos pais 
considera que nos últimos cinco anos a violência escolar teve tendência a aumentar. As mulheres consideram em 
maior número que o grau de violência aumentou (73% contra 67% dos homens), à semelhança de 82 por cento dos 
inquiridos com mais de 50 anos. As pessoas menos qualificadas (81%) têm a mesma opinião, por oposição a 54 por 
cento dos diplomados.  
Além disso, 71 por cento do grande público e 88 por cento dos pais acha ?uma boa medida? a sugestão 
apresentada pelo ministro da educação, Gilles de Robien, de os professores apresentarem queixa em caso de 
agressão, e a maioria concorda igualmente com a existência de uma ligação permanente à polícia para o caso de 
ocorrerem problemas no interior da escola (71% e 74%, respectivamente). Finalmente, 59 por cento do grande 
público e 58 por cento dos pais considera que a violência na escola está, antes de tudo, ligada à ?falta de 
autoridade dos pais?. 


